EU-valosarja

Sarjanumeron 400000000 tai sita uudempi ohjaamolla varustettu
Groundsmaster® 5900/5910 -sarjan vaakatasoleikkuri
Mallinro: 30653—Sarjanro: 400000000 tai suurempi

Form No. 3413-864 Rev B

Asennusohjeet

Turvaohjeet
Turva- ja ohjetarrat

Korvaa vioittuneet tai kadonneet tarrat uusilla.

g Turva- ja ohjetarrat on sijoitettu hyvin nakyville paikoille mahdollisten vaara-alueiden lahettyville.

1. Jarrut

(@)

136-0007
decal136-0007

136-0007

Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet

Kuvaus

Maara Kayttokohde

1

Mitaan osia ei tarvita

- Koneen valmistelu.

2

Mitaan osia ei tarvita

Akun irrotus

Vilkkurelemoduuli
Johdinsarja
Kytkin

Apujarrun tarra

Vilkkurelemoduulin asennus

Oikean ajovalon kiinnike

Vasemman ajovalon kiinnike
Suojapaneeli

Tulppa

Oikeanpuoleinen ajovalokokoonpano

Vasemmanpuoleinen ajovalokokoon-
pano

Ajovalojen asennus (vain koneet, joissa
on kaatumissuojausjarjestelma)

2 0O N A A

—_

© 2023—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Rekisterdi tuotteesi osoitteessa
www.Toro.com.

C€es

K&aannos alkuperaisesta tekstista (FI)

4 1 3 - 8 6 4 *

Kaikki oikeudet pidatetdaan '3




Ohjeet

Kuvaus

Maara

Kayttokohde

Oikean ajovalon kiinnike
Vasemman ajovalon kiinnike
Oikeanpuoleinen ajovalokokoonpano

Vasemmanpuoleinen ajovalokokoon-
pano

Pultti (1/2 x 1-1/4 tuumaa)
Mutteri (1/2 tuumaa)

Pultti (2 x % tuumaa)
Mutteri (4 tuumaa)
Nippuside

Etujohdinsarja

Ajovalojen asennus (vain koneet, joissa
on ohjaamo)

Rekisterikilven valo
Rekisterikilven kannatin
Ristikantaruuvi

Mutteri (#10)

Rekisterikilven valon ja rekisterikilven
kannattimen asennus

Oikeanpuoleinen kaantdkannatin
Vasemmanpuoleinen kaantdkannatin
Kaantovarsi

Vasemmanpuoleisen lampun suojus
Oikeanpuoleisen lampun suojus
Nippuside

Kiinnike

Takavalon paneeli

Kuusiokantalaippapultti (1/4 x 3/4 tuu-
maa)

Mutteri (1/4 tuumaa)
Telan tappi

Jousi

Aluslaatta

Pultti (36 x 1 tuumaa)
Mutteri (3/8 tuumaa)
Takavalon johdinsarja
Rekisterikilven johdinsarja
Oikea suuntavilkku
Vasen suuntavilkku
Lukkomutteri (M4)

NO PR 22N -=2=22aINN 222 O0ODNDNDNDN

—_
oo

Asenna takavalot.

Kilpi
Sarjanumerokilpi

WA 222 a2 0O DNDN 00O

Logotarrojen, kilpien ja
sarjanumerokilven asennus

Mitaan osia ei tarvita

Koneen CE-tilan varmistus.




1

Koneen valmistelu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1.
2.

Pysakoi kone tasaiselle alustalle.

Kytke seisontajarru.

3. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

Wy by () S O

G038719

9038719
Kuva 1

2

Akun irrotus

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Kaanna akun kytkin Pois-asentoon.

A

. B T§JHO<\
Q@\/ Qg%

G038573

9038573
Kuva 2




3

Vilkkurelemoduulin
asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:
1 Vilkkurelemoduuli 9186717
Kuva 4
1 Johdinsarja
1 Kytkin 1. Kytkin 3. Lavistyspala
2. Apujarrun tarra
1 Apujarrun tarra
4. Kiinnitd apujarrun tarra kytkimen ylapuolelle
Ohjeet (Kuva 4).
1. Irrota kuusi pulttia konsolista ja irrota paneeli 5. Kytke uusi johdinsarja vilkkurelemoduuliin,
(Kuva 3). varoitusvilkkujen kytkimeen, suuntavilkkujen

9186692

Kuva 3
1. Suuntavilkkujen kytkin 3. Paneeli
2. Varoitusvilkkujen kytkin 4. Pultti (6)

2. lrrota liittimet varoitusvilkkujen kytkimesta ja
suuntavilkkujen kytkimesta (Kuva 3).

3. Irrota lavistyspala ohjauspaneelista ja asenna
kytkin (Kuva 4).

kytkimeen ja apujarrun kytkimeen (Kuva 5).

9186719

1. Kytke apujarrun 4. Kytke paajohdinsarjaan.
kytkimeen.

2. Kytke suuntavilkkujen 5. Kytke EU-valon
kytkimeen. virtaliittimeen

paajohdinsarjassa.

3. Kytke varoitusvilkkujen 6. Vilkkurelemoduuli
kytkimeen.

6. Kytke johdinsarja konsolin sisalld olevaan
koneen paajohdinsarjaan (Kuva 5).

7. Asenna paneeli (Kuva 3).



4

Ajovalojen asennus (vain
koneet, joissa on kaatumis-
suojausjarjestelma)

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Oikean ajovalon kiinnike
1 Vasemman ajovalon kiinnike
2 Suojapaneeli
8 Tulppa
1 Oikeanpuoleinen ajovalokokoonpano
1 Vasemmanpuoleinen ajovalokokoonpano
Ohjeet
1. Irrota johdinsarja kustakin paikallaan olevasta
ajovalosta.

2. Irrota ajovalot (Kuva 6).

9188849

Kuva 6

Irrota ndma
kiinnitystarvikkeet.

1. Ajovalo 2.

3. lrrota kayttajan tason kiinnitystarvikkeet ja laita
ne talteen (Kuva 6).

4. Asennaaiemmin irrottamillasi kiinnitystarvikkeilla
vasemman- ja oikeanpuoleisen ajovalon
kiinnikkeet kayttajan tason edessa oleviin reikiin
(Kuva 7).

G035974
9035974

Kuva 7

-

3. Aikaisemmin irrotetut
kiinnitystarvikkeet

Ajovalokokoonpano

N

Ajovalojen kiinnike

5. lIrrota kiinnitystarvikkeet ajovalokokoonpanosta
ja asenna niiden avulla ajovalot ajovalojen
kannattimiin (Kuva 7).

Kytke johdinsarja oikeanpuoleiseen ajovaloon
(Kuva 8).

o

5 G036569
4036569

Kuva 8

1. Oikean ajovalon liitin 4. Kytke vasemman ajovalon
paikallaan olevaan

johdinsarjaan.

2. Kytke oikean ajovalon
paikallaan olevaan
johdinsarjaan.

3. Etusuuntavilkun liitin

5. Vasemman ajovalon liitin




7. Vie johdinsarja kannattimen lapi ja kayttgjan
tason alta (Kuva 8).

8. Kytke johdinsarja molempiin liittimiin, jotka

irrotettiin paikallaan olevista ajovaloista, ja kytke
etusuuntavilkun liitin tason johdinsarjaan (Kuva

8).

9. Vie johdinsarja vasemmanpuoleisen ajovalon
kannattimen lapi ja kytke se vasempaan
ajovaloon (Kuva 8).

10. Asenna suojapaneeli kunkin ajovalon
kannattimeen neljalla tapilla.

S

Ajovalojen asennus (vain

koneet, joissa on ohjaamo)

Vaiheeseen tarvittavat osat:

G035976

9035976

Kuva 9
1. Ajovalo 4. Mutteri (1/2 tuumaa)
2. Pultti (1/2 x 1-1/4 tuumaa) 5. Pultti (1/4 x 3/4 tuumaa)

3. Mutteri (1/4 tuumaa) 6. Ajovalojen kiinnike

1 Oikean ajovalon kiinnike
1 Vasemman ajovalon kiinnike
1 Oikeanpuoleinen ajovalokokoonpano

N

Vasemmanpuoleinen ajovalokokoonpano

Pultti (1/2 x 1-1/4 tuumaa)

Mutteri (1/2 tuumaa)

Pultti (4 x % tuumaa)

Mutteri (V4 tuumaa)

Nippuside

S lolNvINdINdIN

Etujohdinsarja

Ohjeet

1. Asenna ajovalojen kiinnikkeet ohjaamon
runkoon yhdelld pultilla (1/2 x 1-1/4 tuumaa),
yhdelld mutterilla (1/2 tuumaa), yhdella pultilla
(1/4 x 3/4 tuumaa) ja yhdella mutterilla
(1/4 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 9).

2. lIrrota kiinnitystarvikkeet ajovalokokoonpanoista
ja asenna niiden avulla ajovalot kiinnikkeisiin.

3. Kytke johdinsarja oikeanpuoleiseen ajovaloon
(Kuva 10).

2 ﬁ‘ .".. ‘\

AN ;"‘ T
) « [<C.

/, Te“ “)\/ ~

5 G036570
9036570

Kuva 10

1. Oikean ajovalon liitin 4. Kytke vasemman ajovalon
paikallaan olevaan

johdinsarjaan.

2. Kytke oikean ajovalon
paikallaan olevaan
johdinsarjaan.

5. Vasemman ajovalon liitin

3. Etusuuntavilkun liitin




Vie johdinsarja kannatinta pitkin ja kayttajan
tason alta (Kuva 10).

Kytke johdinsarja molempiin liittimiin, jotka
irrotettiin paikallaan olevista ajovaloista, ja kytke
etusuuntavilkun liitin tason johdinsarjaan (Kuva
10).

Vie johdinsarja vasemmanpuoleisen ajovalon
kannattimen lapi ja kytke se vasempaan
ajovaloon (Kuva 10).

Kiinnitd johdinsarja kannattimiin nippusiteilla.

6

G038566

Rekisterikilven valon ja
. e . . Kuva 11
rekisterikilven kannattimen Nakymé edests
asennus 1. Mutterin 4. Pultti
2. Asennusputki 5. Rekisterikilven kannatin
3. Takapuskurissa
Vaiheeseen tarvittavat osat:
1| Rekisterikilven valo 3. Asenna rekisterikilven valo rekisterikilven
1 Rekisterikilven kannatin kannattimeen kahdella ristikantaruuvilla ja
2 Risti , kahdella mutterilla (#10) kuvan mukaisesti (Kuva
istikantaruuvi 1 2)
2 | Mutteri (#10) '
Ohjeet
1. Irrota asennusputki ja kiinnikkeet takapuskurista
(Kuva 11).
Huomaa: Al3 irrota asennusputken
varoitusmerkkia.
2. Asenna rekisterikilven kannatin ja asennusputki

puskuriin kiinnitystarvikkeilla (Kuva 11).

1 G037870

9037870

Kuva 12

1. Mutteri (#10) 3. Rekisterikilven valo
2. Ristikantaruuvi




Takavalojen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1

Oikeanpuoleinen kaantokannatin

Vasemmanpuoleinen kaantdkannatin

N~

Kaantovarsi

—_

Vasemmanpuoleisen lampun suojus

N

Oikeanpuoleisen lampun suojus

Nippuside

Kiinnike

N | >

Takavalon paneeli

2. Irrota takavalot koneesta (Kuva 13).

'
L
S G035978

9035978
Kuva 13

1. Takavalo 2. Pultti 3. Mutteri

N
oo

Kuusiokantalaippapultti (1/4 x 3/4 tuumaa)

Mutteri (1/4 tuumaa)

Telan tappi

Jousi

Aluslaatta

Pultti (% x 1 tuumaa)

Mutteri (3/8 tuumaa)

OO |IN|IN]O]|

Takavalon johdinsarja

—_

Rekisterikilven johdinsarja

Oikea suuntavilkku

Vasen suuntavilkku

Lukkomutteri (M4)

Ohjeet

1.

Irrota johdinsarja molemmista takavaloista

(Kuva 13).

3. lrrota heijastin valoista ja irrota valot
asennuskannattimista (Kuva 14). Laita valot ja
kiinnitystarvikkeet talteen.

G036457
9036457

Kuva 14

1. Lukkomutteri (M6) 3. Pultti (M6 x 30)
2. Asennuskannatin




4. Pida kaantokannatin vasemmanpuoleisen
rungon takaosaa vasten ja poraa kolme reikaa
(10 mm:n tai 0,39 tuuman halkaisija) kuvassa
oleviin kohtiin (Kuva 15).

6. Aseta putkisokka kaantévarteen (Kuva 17).

Huomaa: Kaantokannattimen edessa alhaalla
olevaa reikaa ei kayteta.

e
o o |

O O
F E@%

G037878

o4
g G035980

1

9035980

Kuva 17

9037878

Kuva 15

1. Kaantovarsi 4. Kuusiokantalaippapultti

(1/4 x 3/4 tuumaa)
5. Putkisokka

1. Koneen etuosan suunta
2. Kaantokannatin

3. Poraa tahan.

n

Jousi
Aluslaatta

i

5. Asenna vasen kaantdkannatin puskurin

kannattimeen kolmella pultilla (3/8 x 1 tuumaa)
ja kolmella mutterilla (3/8 tuumaa) kuvan
mukaisesti (Kuva 16).

7. Asenna jousi, aluslaatta, kuusiokantalaippapultti

(1/4 x 3/4 tuumaa) ja kaantdvarsi
kaantdkannattimeen (Kuva 17)

8. Asenna vasemmanpuoleisen lampun suojus
4 kaantdvarteen neljalla kuusiokantalaippapultilla
(1/4 x 3/4 tuumaa) ja neljalld mutterilla
(1/4 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 18).

~

T®
@‘.
“®

G035979
9035979

Kuva 16

1. Pultti (3/8 x 1 tuumaa)
2. Kayttdmaton reika

3. Kaantdkannatin
4. Mutteri (3/8 tuumaa)

9205339

Kuva 18

1. Kuusiokantalaippapultti
(1/4 % 3/4 tuumaa)

2. Lampun suojus

3. Mutteri (1/4 tuumaa)




9. Asenna vasen valo suojukseen kahdella pultilla
(M6 x 30) ja kahdella mutterilla (M6), jotka
irrotettiin kohdassa 2 (Kuva 19).

1.

9205340

Kuva 19
Mutteri (M6) 2. Pultti (M6 x 30)

10.
11.

1.

Asenna heijastin valoon.

Asenna vasen suuntavilkku ja kiinnita se
kahdella lukkomutterilla (Kuva 20).

9205338

Kuva 20

Suuntavilkku 2. Lukkomutterit

12.

Kytke takavalon johdinsarjan vasemman
takavalon liitin valoon (Kuva 21).

1.

9205337

Kuva 21

Sulakkeet 3. Vasemman suuntavilkun
liitin

2. Vasemman takavalon liitin

13.

Kytke suuntavilkun johdinsarjan vasemman
suuntavilkun liitin valoon (Kuva 21).

10

14. Vie johdinsarja koneen rungon alta ja kytke
takavalon johdinsarjan toinen paa koneen
johdinsarjaan.

Huomaa: Kayta vaiheessa 1 irrotettua
vasemman takavalon liitinta.

15. Asenna takavalon paneeli neljalla

kuusiokantalaippapultilla (1/4 x 3/4 tuumaa)
kuvan mukaisesti (Kuva 22).

9205341

Kuva 22

1. Valo 3. Kuusiokantalaippapultti
(1/4 x 3/4 tuumaa)
2. Takavalon paneeli

16. Toista vaiheet 2—15 oikeanpuoleisen takavalon
ja rekisterikilven johdinsarjan kohdalla.

17. Kytke johdinsarja rekisterikilven valoon.



8

Kilpien ja sarjanumerokil-
ven asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

25). Poraa nelja reikda (3 mm tai 1/8 tuumaa)
kayttden sarjanumerokilpea mallina.

3 Kilpi
1 Sarjanumerokilpi
Ohjeet
1. Kiinnita kilpi koneen molemmille puolille (Kuva
24).
1 2
— /

9205975

Kuva 23

1. 1,5 mm 3. 14,8 cm
2. Kilpi

2. Kiinnita kilpi rekisterikilven kannattimen oikealle
puolelle (Kuva 24).

T T20

Kuva 24

9205335

1. Kilpi

3. Pida sarjanumerokilped koneen oikeaa puolta
vasten, 6 mm alareunan ylapuolella (Kuva

G037889

9037889

Kuva 25
1. Sarjanumerokilpi, 6 mm 2. Merkitse sarjanumero
rungon alareunan tdhan osaan runkoa.
ylapuolella

Kiinnita sarjanumerokilpi neljalla niitilla.

5. Leimaa sarjanumero runkoon lahelle
sarjanumerokilped (Kuva 25).

Huomaa: Kayta vahintdan 7 mm:n kokoista
tekstia.

K&anna akun kytkin PAALLA-asentoon.

11



9

Koneen CE-tilan varmistus

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1.
2.

Koneen kaynnistys

Siirry tietokeskuksen paavalikosta
Tietoja-nayttdoon (Kuva 26).

=+ ABQUT

SERVICE
DIAGNOSTICS
SET TINGS

|+ [ 4]

| = [

9188853

Kuva 26

3.

Varmista, etta kone on CE-tilassa. Jos se
ei ole CE-tilassa, ota yhteys valtuutettuun
Toro-jalleenmyyjaan(Kuva 27)

GM3800

MMODEL MWUMEER: 31633
SERIAL MUMEER: 216000101
CE MODE: Ok

9188852

Kuva 27

12

Kaytto

Valojen ja varoitusvilkkujen
kytklnten kaytto

K&anna virta-avain Kaynnissa-asentoon ja paina
valokytkin PAALLA-asentoon, jolloin ajovalot
aktivoituvat.

Kytke etu- ja takavaroitusvilkut painamalla
varoitusvilkkujen kytkin PAALLA-asentoon.

K&anna virta-avain Kaynnissa-asentoon ja paina
suuntavilkun kytkimen vasenta puolta, jolloin
vasen suuntavilkku aktivoituu. Oikea suuntavilkku
aktivoituu painamalla kytkimen oikeaa puolta.
Keskelld on Pois-asento.

Huomaa: Tarkista valojen toiminta. Varmista, etta
oikeat valot vilkkuvat, kun kaytat suuntavilkkujen
kytkinta.

Ajovalojen suuntaus

Léysaa kiinnitysmutterit ja saada valoja.

Saada valot paikallissdadosten mukaisesti.



Apujarrun kytkimen kaytto

Vahenna moottorin nopeutta painalla apujarrun
kytkinta ja pitdmalla sitd painettuna (Kuva 28).
Vapauta kytkin, kun moottorin nopeus on sopiva ja
haluat lopettaa hidastamisen.

Huomaa: Kytkinta voi kayttda satunnaisesti koneen
nopeuden asteittaiseen hidastamiseen.

Jos painat kytkinta, kun moottorin nopeus on alle

1 200 kierr./min, tai jos moottorin nopeus hidastuu

1 200 kierrokseen minuutissa, moottori sammuu ja
kone pysahtyy. Kaynnista kone uudelleen kdantamalla
virta-avain KAYNNISTYS-asentoon ja vapauttamalla se
heti, kun moottori kaynnistyy.

G038639
9038639

Kuva 28

1. Apujarrun kytkin

13



Euroopan talousalueen / Yhdistyneen kuningaskunnan tietosuojailmoitus
Miten Toro kayttda henkilotietoja

Toro Company ("Toro”) huolehtii asiakkaiden tietosuojasta. Kun asiakas ostaa Toro-tuotteita, Toro saattaa kerata tiettyja henkil6tietoja asiakkaasta joko
suoraan asiakkaalta tai paikalliselta Toro-yritykselta tai -jalleenmyyjalta. Toro kayttaa naita tietoja sopimusvelvoitteidensa tayttamiseen, esimerkiksi takuun
rekisterdintiin, takuuvaatimusten kasittelyyn tai yhteydenottoihin mahdollisissa tuotteiden takaisinvedoissa, seka oikeutettuihin liiketoimintatarkoituksiin,
esimerkiksi asiakastyytyvaisyysmittauksiin, tuoteparannuksiin tai asiakasta mahdollisesti kiinnostavien tuotetietojen lahettamiseen. Toro voi jakaa
asiakkaan tietoja tytar- ja sisaryhtidilleen, jalleenmyyijilleen ja muille liiketoimintakumppaneilleen naiden toimien yhteydessa. Voimme luovuttaa
henkilétietoja my0Os lakisdateisten vaatimusten mukaisesti seka liiketoiminnan myynnin, oston tai fuusion yhteydessa. Emme koskaan myy asiakkaiden
henkilétietoja muille yrityksille markkinointitarkoituksiin.

HenkilGtietojen sailytys

Toro sailyttéda asiakkaiden henkil6tietoja niin kauan kuin niita tarvitaan edellda mainittuihin tarkoituksiin seka lakisdateisten vaatimusten mukaisesti.
Lisatietoja sovellettavista sailytysajoista saa lahettdmalla sdhkdpostia osoitteeseen legal@toro.com.

Toron tietosuojavakuutus

Asiakkaiden henkil6tietoja voidaan kasitella Yhdysvalloissa tai muussa maassa, jossa tietosuojalainsdadantd on alemmalla tasolla kuin asiakkaan
asuinmaassa. Kun siirramme asiakkaan tietoja hanen asuinmaansa ulkopuolelle, varmistamme lainsdadanndn vaatimilla toimenpiteilla, ettd kaytéssa on
asianmukaiset tietojen suojauskaytannoét ja etta tietoja kasitellaan turvallisesti.

Tietoihin paasy ja niiden korjaaminen
Asiakkaalla voi olla oikeus korjata tai tarkastella henkil6tietojaan tai vastustaa tai rajoittaa tietojensa kasittelya. Tama on mahdollista lahettamalla

sé@hkopostia osoitteeseen legal@toro.com. Jos Toron suorittama henkilétietojen kasittely huolettaa, pyyddamme ottamaan meihin suoraan yhteytta.
Eurooppalaisilla asiakkailla on oikeus tehda valitus asiaankuuluvalle tietosuojaviranomaiselle.

374-0282 Rev C



Ehdot ja takuunalaiset tuotteet

Toro Company antaa télle Toron kaupalliselle tuotteelle ("tuote”) kahden
vuoden tai 1 500 kayttétunnin* (sen mukaan, kumpi saavutetaan

ensin) materiaali- ja valmistusvirhetakuun. Téama takuu koskee

kaikkia tuotteita ilmastajia lukuun ottamatta (katso naiden tuotteiden
erillinen takuulauselma). Jos takuuehdot tayttyvat, korjaamme tuotteen
veloituksetta. Tahan sisaltyy vianmaaritys, ty0, osat ja kuljetus. Tama takuu
alkaa sina paivamaarana, jolloin tuote toimitetaan alkuperaiselle ostajalle.
* Koskee tuotteita, joissa on tuntilaskuri.

Takuuhuollon ohjeet

Ostajan vastuulla on ilmoittaa heti tuotteen maahantuojalle tai valtuutetulle
jalleenmyyjalle, jolta tuote on ostettu, jos han uskoo tuotteessa olevan
takuunalaisen vian. Maahantuojien ja jalleenmyyjien yhteystiedot seka
tiedot takuuseen liittyvistd oikeuksista ja vastuista ovat saatavana
osoitteesta:

Toro Commercial Products Service Department
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420-1196

+1 952 888 8801 tai +1 800 952 2740
Sahkdpostiosoite: commercial.warranty@toro.com

Omistajan vastuut

Tuotteen omistajan vastuulla on huolehtia kdyttéoppaassa esitetyista
huolloista ja saadoistd. Tama takuu ei kata korjauksia tuotevioille, jotka
aiheutuvat vaadittavien huoltojen ja saatojen laiminlydnnista.

Takuun ulkopuoliset kohteet ja viat

Kaikki takuuaikana ilmenevat tuoteviat ja hairiét eivat ole valmistus- tai
materiaalivirheitd. Tama takuu ei kata seuraavia:

®  Tuoteviat, jotka aiheutuvat muiden kuin Toron varaosien kaytosta tai
ylimaaraisten tai muutettujen ei-Toro-lisdvarusteiden ja tuotteiden
asennuksesta ja kaytosta.

® Tuoteviat, jotka johtuvat suositeltujen huoltojen ja/tai sdatéjen
laiminlyonnista.

® Tuoteviat, jotka johtuvat tuotteen liian rajusta, huolimattomasta tai
piitaamattomasta kaytosta.

® Kaytdssa kuluneet osat, jotka eivat ole viallisia. Tuotteen normaalissa
kaytossa kuluvia osia ovat esimerkiksi jarrupalat ja -hihnat, kytkimen
paallysteet, terat, kelat, rullat ja laakerit (suljetut tai rasvattavat),
kiinteat terat, sytytystulpat, kdantopyorat ja laakerit, renkaat,
suodattimet, hihnat ja tietyt ruiskuttimen osat, kuten kalvot, suuttimet,
virtausmittarit ja sulkuventtiilit.

® Viat, jotka aiheutuvat ulkopuolisista tekijoista, kuten saasta,
varastointikaytannoista, likaantumisesta tai hyvaksymattomien
polttoaineiden, jaahdytysnesteiden, voiteluaineiden, lisdaineiden,
lannoitteiden, veden tai kemikaalien kaytosta.

®  Soveltuvista vaatimuksista poikkeavien polttoaineiden (esim. bensiinin,
dieselin tai biodieselin) laatuun tai toimintaan liittyvat ongelmat.

® Normaali melu, tarind, kuluminen ja haurastuminen. Normaali
"kuluminen” kattaa esimerkiksi istuinten vaurioitumisen kulumisen
tai hankaamisen seurauksena, maalipintojen kulumisen seka
naarmuuntuneet tarrat tai ikkunat.

Toron takuu
Kahden vuoden tai 1 500 tunnin rajoitettu takuu

Osat

Huoltoaikataulun mukaisesti vaihdettavat osat kuuluvat takuun piiriin niiden
maaritettyyn vaihtoajankohtaan asti. Taméan takuun mukaisesti vaihdetuille
osille annetaan takuu alkuperaisen tuotetakuun ajaksi, ja ne siirtyvat Toron
omistukseen. Toro tekee lopullisen paatoksen siitd, korjataanko osa

tai kokoonpano vai vaihdetaanko se. Toro voi kayttaa takuukorjauksiin
kunnostettuja osia.

Syvapurkaus- ja litium-ioniakun takuu

Syvapurkaus- ja litium-ioniakun kayttdikansa aikana tuottama
kokonaiskilowattituntimaara on rajallinen. Tapa, jolla akkua
kaytetaan, ladataan ja huolletaan, voi joko pidentaa tai lyhentaa

akun kokonaiskayttoikda. Kun laitteen akkuja kaytetédan, niiden
mahdollistama tyémaara latauskertojen valilla véahenee hitaasti,
kunnes akut ovat kuluneet loppuun. Normaalissa kaytdssa

loppuun kuluneiden akkujen vaihto on tuotteen omistajan vastuulla.
Huomautus (vain litium-ioniakku): lisatietoja on akun takuuasiakirjoissa.

Elinikdinen kampiakselin takuu (vain ProStripe 02657
-malli)

Prostripe-laitteessa, joka on varustettu alkuperaiselld Toro-kitkalevylla
ja Crank-Safe-terajarrukytkimella (integroitu terajarrukytkin (BBC) +
kitkalevykokoonpano) alkuperaisena laitteena ja jota alkuperainen ostaja
kayttaa suositeltujen kayttd- ja huoltotoimenpiteiden mukaisesti, on
elinikdinen takuu moottorin kampiakselin taittumisen varalta. Koneissa,
joissa on kitka-aluslaatat, terajarrukytkinyksikét (BBC) ja muita vastaavia
laitteita, ei ole elinikaista kampiakselin takuuta.

Omistaja tekee huollot omalla kustannuksellaan

Moottorin viritys, voitelu, puhdistus ja kiillotus, suodattimien ja
jadhdytysnesteen vaihto seka suositeltujen huoltojen suorittaminen ovat
esimerkkeja normaaleista huoltotoimista, jotka Toro-tuotteen omistajan on
tehtdva omalla kustannuksellaan.

Yleiset ehdot

Tama takuu oikeuttaa ainoastaan valtuutetun Toro-maahantuojan tai
jalleenmyyjan tekemaan korjaukseen.

Toro Company ei ole vastuussa epéasuorista, satunnaisista tai
vilillisista vahingoista, jotka liittyvat taman takuun kattamiin
Toro-tuotteisiin. Téllaisia vahinkoja voivat olla esimerkiksi korvaavan
tuotteen tai huollon hankkimiseen liittyvat kustannukset kohtuullisten
vikajaksojen aikana tai kustannukset, jotka aiheutuvat siita, etta tuote
ei ole kdytettavissa takuuhuollon aikana. Alla esitetty paastotakuu,
jos se on sovellettavissa, on ainoa nimenomainen takuu. Kaikki
hiljaiset takuut tuotteen sopivuudesta kauppatavaraksi tai tiettyyn
tarkoitukseen ovat voimassa vain tdman nimenomaisen takuun ajan.

Joissakin osavaltioissa ei sallita satunnaisten tai valillisten vahinkojen
poissulkemista tai hiljaisen takuun kestoon liittyvia rajoituksia, joten ylla
mainitut poikkeukset ja rajoitukset eivat valttamatta koske kaikkia ostajia.
Tama takuu antaa ostajalle tiettyja laillisia oikeuksia. Ostajalla voi olla myds
muita oikeuksia, jotka vaihtelevat osavaltioittain.

Paastotakuuta koskeva huomautus

Tuotteen paastdjen rajoitusjarjestelma saattaa kuulua erillisen takuun
piiriin Yhdysvaltojen Environmental Protection Agencyn EPA:n ja/tai
California Air Resources Boardin CARB:n vaatimusten mukaisesti. Ylla
mainitut tuntirajoitukset eivat koske paastdjen rajoitusjarjestelman takuuta.
Lisatietoja on tuotteen mukana toimitetussa tai moottorin valmistajan
oppaisiin sisaltyvassa moottorin paastojarjestelman takuulauselmassa
(Engine Emission Control Warranty Statement).

Muut maat kuin Yhdysvallat ja Kanada

Asiakkaat, jotka ovat ostaneet Yhdysvalloista tai Kanadasta maahantuotuja Toro-tuotteita, saavat maansa, maakuntansa tai osavaltionsa mukaiset
takuuehdot Toro-jalleenmyyjalta. Jos olet jostakin syysta tyytyméaton jalleenmyyjan palveluun tai jos tdma ei pysty toimittamaan takuuehtoja, ota

yhteys valtuutettuun Toro-huoltoliikkeeseen.

374-0253 Rev |



TORO.

Countonit.






